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CONCURSO PÚBLICO

COLÔNIA LEOPOLDINA | NÍVEL MÉDIO
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

TÉCNICO (A) DE ENFERMAGEM

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O vírus HIV pode ser transmitido por picada de inseto.
II.  A Estratégia Saúde da Família proíbe a expansão da atenção
básica para a população de baixa renda.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

2 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Estratégia  Saúde  da  Família  busca  tornar  ineficientes  os
processos de trabalho dos profissionais da atenção básica.
II. A dor de cabeça é um sintoma da leptospirose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A educação popular em saúde inibe o autocuidado do indivíduo.
II.  O  Programa  Saúde  na  Escola  não  pode  realizar  avaliações
clínicas nos estudantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O leite materno deve ser a fonte nutricional exclusiva da criança
até os trinta meses.
II.  Os centríolos atuam no processo de divisão celular,  além de
originar flagelos e cílios.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A realização de transfusão de sangue contaminado não é um
fator de risco para a transmissão do HIV.
II. À luz da lei nº 8.080/90, o princípio da moralidade é contrário aos
objetivos do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Ficha  Individual  de  Notificação  é  o  documento  básico  do
Sistema de Informações sobre mortalidade.
II. O câncer de laringe não está relacionado ao fumo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Nos  estágios  primário  e  secundário  da  infecção  da  sífilis,  a
possibilidade de transmissão é maior.
II. A lei nº 8.080/90 considera que o acesso às atividades de lazer é
prejudicial à saúde de uma população.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A sífilis pode ser transmitida para a criança durante a gestação
ou parto.
II. A febre é um sintoma da leptospirose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O complexo de golgi executa a secreção celular, além de formar o
acrossoma e o lisossomo.
II. A leptospirose é uma doença infecciosa transmitida ao homem
pela urina de roedores.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A leptospirose é causada por uma bactéria chamada Leptospira,
presente na urina de ratos e de outros animais.
II. Os ribossomos fazem a síntese de proteínas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O retículo endoplasmático rugoso faz a síntese de proteínas.
II. As atividades de educação em saúde desestimulam a prevenção
de doenças na população.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A leptospirose é uma doença infecciosa febril de início abrupto,
cujo  espectro  pode  variar  desde  um  processo  inaparente  até
formas graves.
II. As mitocôndrias realizam a respiração celular.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

13 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A vigilância à saúde causa a não adequação dos serviços de
saúde às necessidades da população.
II. A sífilis pode ser transmitida por relação sexual sem camisinha
com uma pessoa infectada.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No ser humano, o HIV ataca o sistema nervoso.
II. À luz da lei nº 8.080/90, a busca pela qualidade é contrária aos
objetivos do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  As inundações propiciam a disseminação e a persistência do
agente causal da leptospirose no ambiente, facilitando a ocorrência
de surtos.
II.  À  luz  da lei  nº  8.080/90,  a  saúde é  um direito  fundamental
apenas do cidadão com idade superior a 42 anos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

16 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  ocorrência  da  leptospirose  está  relacionada  às  precárias
condições de infraestrutura sanitária e alta infestação de roedores
infectados.
II. Os lisossomos atuam na digestão de substâncias orgânicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Manter  uma alimentação variada  e  equilibrada  não  ajuda  na
proteção contra o câncer.
II.  Os peroxissomos processam reações oxidativas,  atuando no
processo de desintoxicação celular.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A lei nº 8.080/90 considera que as condições de exercício do
trabalho não possuem relação com a saúde do trabalhador.
II. O retículo endoplasmático liso faz a síntese de lipídios, além do
transporte e armazenamento de substâncias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O alcoolismo não é um hábito que pode causar câncer.
II. A lei nº 8.080/90 dispõe sobre as medidas legais necessárias à
degradação da saúde do indivíduo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A sífilis é uma IST curável e exclusiva do ser humano, causada
pela bactéria Treponema pallidum.
II.  As  dores  pelo  corpo,  principalmente  nas  panturrilhas,  são
sintomas da leptospirose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

21 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA:
a) O resultado da subtração 114 - 11 - 42 é menor que 78.

b) O resultado da soma 63 + 22 + 92 é maior que 170.

c) O resultado da subtração 489 - 63 - 157 é igual a 259.

d) O resultado da subtração 503 - 59 - 161 é igual a 283.

22 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA:
a) O resultado da soma 60 + 21 + 87 é maior que 199.

b) O resultado da soma 344 + 88 + 363 é igual a 795.

c) O resultado da subtração 510 - 57 - 163 é igual a 290.

d) O resultado da multiplicação 5 x 13 x 5 é menor que 352.
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23 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA:
a) O resultado da subtração 175 - 5 - 10 é menor que 177.

b) O resultado da divisão 992 / 32 é igual a 31.

c) O resultado da multiplicação 73 x 5 x 13 é maior que 4.622.

d) O resultado da soma 49 + 242 + 147 é menor que 351.

24 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA:
a) O resultado da subtração 87 - 18 - 37 é maior que 17.

b) O resultado da subtração 91 - 21 - 36 é maior que 23.

c) O resultado da divisão 437 / 23 é maior que 12.

d) O resultado da multiplicação 4 x 12 x 5 é menor que 67.

25 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA:
a) O resultado da multiplicação 6 x 15 x 4 é menor que 387.

b) O resultado da multiplicação 71 x 6 x 15 é maior que 6.267.

c) O resultado da soma 55 + 272 + 165 é menor que 505.

d) O resultado da soma 331 + 83 + 347 é igual a 661.

Asma

A asma pode ser controlada e o Sistema Único de Saúde (SUS)
oferta o tratamento. Para isso, a orientação é que o paciente
procure uma Unidade Básica de Saúde (UBS). Lá, o profissional
de saúde terá todas as orientações relacionadas ao tratamento e
à prevenção de crises, o que inclui entender os sintomas e sinais
de agravamento da doença.
Fonte: portalms.saude.gov.br

26 • Com base no texto 'Asma', leia as afirmativas a seguir:
I. Na UBS, o paciente com asma pode ter acesso ao tratamento
dessa doença, de acordo com o texto.
II.  De acordo com o texto, a asma é causada pelo consumo de
crustáceos contaminados.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

27 • Com base no texto 'Asma', leia as afirmativas a seguir:
I. A asma é uma doença controlável, de acordo com o texto.
II. Para o tratamento da asma, é necessário o envolvimento de um
profissional de saúde, conforme dito no texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

28 • Com base no texto 'Asma', leia as afirmativas a seguir:
I. As informações presentes no texto levam o leitor a compreender
que a asma afeta exclusivamente os bovinos.
II. A asma pode apresentar sinais de agravamento reconhecíveis,
de acordo com o texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

29 • Com base no texto 'Asma', leia as afirmativas a seguir:
I. O SUS oferta o tratamento da asma apenas para crianças, de
acordo com o autor.
II.  A asma é uma doença sexualmente transmissível,  de acordo
com o texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

30 • Com base no texto 'Asma', leia as afirmativas a seguir:
I.  A  UBS oferta  o  tratamento  da  asma apenas para  gestantes,
conforme as informações do texto.
II. O SUS oferta o tratamento para pacientes com asma, de acordo
com o autor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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RASCUNHO


